

---

## Noapte de vis

*...traducere*

**1Povestitor:** Afară e frig. Copacii își ridică în aer, crengile lor lipsite de frunze, brazii fiind singurii arbori care și-au păstrat veșmântul.

**2Povestitor:** Păsările înfrigate care nu au plecat în țările calde zboară printre copacii acoperiți de zăpadă (intră în scenă copiii care întruchiează păsările).

**1Povestitor:** Zăpada cade cu fulgi mari ca niște steluțe de argint acoperind pământul cu un covor alb și strălucitor. Păsările își caută adăpost dar este în zadar.(intră copii jucându-se cu zăpadă; păsările se ascund sub crengi.)

O pasăre: - Nu vă temeți! În curând ninsoarea va înceta și noi ne vom continua jocul (ninsoarea a încetat;păsările se mai joacă puțin și apoi părăsesc scena.)

**1Povestitor:** Acum cerul se înseninează pentru a-l primi pe Pruncul Isus.(intră steluțe)

**2Povestitor:** O mie de steluțe strălucesc în cer. E noaptea sfântă și clopotele sună pentru sărbătoare. Vine pruncul ISUI .El s-a născut.(vine Isus însoțit de un îngerăș).

**1Povestitor:** Mărire în cer lui Dumnezeu și pace pe pământ oamenilor de bună credință.(de o parte și de alta dorm doi copii, Isus vine și le pune alături câte un cadou.)

**2Povestitor:** Isus binecuvântează pe toți copiii din lume,pe părinți, îi ajută pe cei săraci și pe cei aflați în suferință. (Isus se depărtează încet, copiii se trezesc și văd cadourile.)

**1Copil :** Oh !Ce lucruri minunate! Dar cine le-a adus?

**2Copil:** Eu nu știu, am adormit. În timp ce dormeam am auzit un cântec minunat de îngeri și am văzut un copil foarte frumos.(îl văd pe Isus și se apropie de el .) Oh! iată ,iată copilul frumos pe care l-am visat.

**1Copil:** - Cum te cheamă?

**Isus:** - Mă numesc ISUS.

**2Copil:** - O Isuse , te rog nu pleca, rămâi cu noi.

TOȚI COPIII SE PUN ÎN JURUL LUI ISUS ȘI ÎI CÂNTĂ UN CÂNTEC DE CRĂCIUN!

CRĂCIUNUL LUI ISUS

*Domn domn să înălțăm*

*Colindătorii-poezie*

*O ce veste minunată*

---

urmează...

În ajunul Crăciunului o mamă le citește copiilor ei povestea despre nașterea lui Isus. Ea îi introduce în timpul nașterii Mântuitorului.

**O persoană:** „Când în Iudea va apărea o stea deosebită, se va naște fiul lui Dumnezeu,,

**1Povestitor:** În acest timp trăia la Nazaret o tânără femeie.

**2Povestitor:** De mult, în Orient, lumea afla vestea despre o Stea pe nume Maria. Un înger trimis de Dumnezeu îi dă de veste.

**Îngerul Gabriel:** Bucură-te Marie. Tu vei deveni Mama lui ISUS Fiul lui Dumnezeu.

**Maria:** Da! Iată-mă.

**Mama:** Între timp împăratul Cezar August care vroia să știe numărul locuitorilor regatului său, poruncește ca fiecare să meargă să-și înscrie numele în ținutul unde s-a născut.

**1Povestitor:** Astfel, Maria care așteaptă să nască copilul pornește la drum cu Iosif soțul său.

**Mama:** În sfârșit ajunși la Betleem ei se duc imediat să-și înscrie numele. Apoi caută un loc unde să rămână peste noapte, dar pentru ei nu este loc.

**Iosif:** Este loc și pentru noi?

**1Hangița:** - Nu, nu mai avem camere libere.

**Mama:** Iosif continuă să caute, timp de mai multe ore, dar nu reușește să găsească nici o cameră liberă .

**2Hangița:** Nu mai avem locuri. Îmi pare rău.

**1Hangița:** Într-un sfârșit au găsit un grajd. În acest grajd găsesc un măgăruș și un bou care îi încălzesc.

**1Povestitor:** Aici Maria îl naște pe Isus într-o iesle cu fân. Un înger le dă de știre păstorilor din apropiere despre NAȘTEREA MÂNTUITORULUI.

**Îngerul :** - Mergeți la Betleem căci acolo s-a născut Regele Israelului ! Îl veți găsi într-un grajd, așezat într-o iesle.

**1Povestitor:** Păstorii l-au auzul acestor cuvinte și călăuziți de o stea, se îndreaptă spre Isus.

**Mama:** Ajung la grajd și găsesc pe Maria, pe Iosif și pe Isus exact așa cum a spus îngerul. Însă ei nu au venit nepregătiți ci au adus daruri Micuțului Rege fiecare din cât i-a fost posibil. Alții i-au oferit în dar Micului Rege chiar inima lor.

*Noapte de vis - **mini-scenetă de Crăciun...** în ajun de Crăciun,  
o mamă povestește copiilor despre nașterea lui Isus...  
by **Maria A.***

---

*Astăzi s-a născut Cristos  
Copii către părinți-poezie  
O brad frumos  
Moș Crăciun*